



REPUBLIKA HRVATSKA
PRIMORSKO – GORANSKA ŽUPANIJA
OPĆINA MOŠĆENIČKA DRAGA
OPĆINSKO VIJEĆE
KLASA: 021-05/19-01/7
URBROJ: 2156/03-02-19-3
M. Draga, 26. rujna 2019.

Z A P I S N I K

s 25. sjednice **OPĆINSKOG VIJEĆA OPĆINE MOŠĆENIČKA DRAGA**,
održane dana 30. kolovoza 2019. godine s početkom u 18.00 sati u Općinskoj
vijećnici u M. Dragi, Trg slobode 7

Sjednicu je u 18.10 sati otvorio predsjednik Općinskog vijeća, Kristijan Dražul, koji je pozdravio sve nazočne.

Nakon izvršene prozivke utvrđeno je da je sjednici nazočno osam od jedanaest članova Općinskog vijeća; *Kristijan Dražul, Endi Lazarić, Andrea Dešković, Sanja Knapić, Ratko Salamon, Ivan Galović, Luka Jedretić i Iris Lazarić*, te da Općinsko vijeće može donositi pravovaljane odluke.

Odsutni su: Robert Dundara, Nedeljko Dražul, Boris Škalamera.

Osim vijećnika, na sjednici su nazočni: Općinski načelnik: Rikardo Staraj, zamjenica načelnika Luciana Sterle Peruch, pomoćnica pročelnice Silvija Vickić, komunalni redar Robert Kosmić i gosti na sjednici Nevio Premuš, Dražen Slamar, Goran Jovanović i Bruno Sinkovic s ciljem prezentacije projekta „Golf u Brseču“.

Zapisnik vodi: pomoćnica pročelnice Silvija Vickić

S obzirom da nije bilo primjedbi ni prigovora na dnevni red, sukladno članku 61. stavak 3. Poslovnika Općinskog vijeća Općine Mošćenička Draga smatra se usvojenim slijedeći

D n e v n i r e d

1. Razmatranje i usvajanje zapisnika s 24. sjednice Općinskog vijeća
2. Prijedlog Odluke o koeficijentima za obračun plaća službenika Jedinog upravnog odjela Općine Mošćenička Draga
3. Prijedlog Odluke o prodaji nekretnine u vlasništvu Općine Mošćenička Draga, k.č. 3456/2 k.o. Draga
4. Prijedlog Polugodišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Općine Mošćenička Draga za 2019. godinu
5. Izvještaj o korištenju sredstava proračunske zalihe za razdoblje od 01.07. – 31.07.2019. godine
6. RAZNO

Ad. 1. Razmatranje i usvajanje zapisnika s 24. sjednice Općinskog vijeća

Predsjednik Općinskog vijeća upitao je da li netko od nazočnih ima primjedbu na zapisnik.

S obzirom da nije bilo primjedbi na zapisnik s 24. sjednice, predsjednik Općinskog vijeća dao je na usvajanje zapisnik s 24. sjednice Općinskog vijeća te je JEDNOGLASNO usvojen

Zapisnik s 24. sjednice Općinskog vijeća Općine Mošćenička Draga.

Na prijedlog Predsjednika Općinskog vijeća odlučeno je da se riječ da gostima na sjednici, kako ih se ne bi nepotrebno zadržavalo.

Uvod u izlaganje vezano za projekt golfa u Brseču dao je Općinski načelnik koji je vijećnike upoznao s održanim inicijalnim sastancima s predstavnicima potencijalnih investitora te o drugim radnjama koje su poduzete i koje se poduzimaju u smjeru realizacije projekta.

Nakon Općinskog načelnika riječ je preuzeo Dražen Slamar, konzultant Općine u području razvoja golfa te je upoznao vijećnike sa svojim dosadašnjim radom na području rješavanja imovinsko pravnih odnosa, uspostave kontakta s resornim ministarstvima te sa sadržajem memoranduma o suradnji s potencijalnim investitorima. Po završetku izlaganja riječ je predao g. Sinkovic Brunotu predstavniku investitora.

Bruno Sinkovic upoznao je vijećnike sa svojim dosadašnjim iskustvima i projektima te sa svojom vizijom i dinamikom realizacije projekta golfa u Brseču.

Nakon kraće rasprave Predsjednik općinskog vijeća zahvalio je gostima na prezentaciji te utvrđuje da su u 18.45 sati sjednicu napustili Nevio Premuš, Dražen Slamar, Goran Jovanović i Bruno Sinkovic.

Utvrđuje se da je u 18.48 sjednicu napustio Ivan Galović te je od toga trenutka na sjednici nazočno sedam od jedanaest vijećnika.

Ad. 2. Prijedlog Odluke o koeficijentima za obračun plaća službenika Jedinostvenog upravnog odjela Općine Mošćenička Draga

Prijedlog Odluke je bio dostavljen uz poziv sjednice. U ime predlagatelja uvodno obrazloženje iznijela je pomoćnica pročelnice Silvija Vickić.

Nakon navedenog izlaganja Predsjednik Općinskog vijeća je otvorio raspravu.

Kako nije bilo pitanja predsjednik Općinskog vijeća zaključuje raspravu i stavlja na glasanje „Prijedlog Odluke o koeficijentima za obračun plaća službenika Jedinostvenog upravnog odjela Općine Mošćenička Draga“ te je JEDNOGLASNO donesena

Odluka o koeficijentima za obračun plaća službenika Jedinostvenog upravnog odjela Općine Mošćenička Draga

Ad. 3. Prijedlog Odluke o prodaji nekretnine u vlasništvu Općine Mošćenička Draga, k.č. 3456/2 k.o. Draga

Prijedlog Odluke je bio dostavljen uz poziv sjednice. U ime predlagatelja uvodno obrazloženje iznio je predsjednik Općinskog vijeća.

Nakon navedenog izlaganja predsjednik Općinskog vijeća je otvorio raspravu.

Kako nije bilo pitanja predsjednik Općinskog vijeća zaključuje raspravu i stavlja na glasanje „Prijedlog Odluke o prodaji nekretnine u vlasništvu Općine Mošćenička Draga, k.č. 3456/2 k.o. Draga“ te je JEDNOGLASNO donesena

Odluka o prodaji nekretnine u vlasništvu Općine Mošćenička Draga, k.č. 3456/2 k.o. Draga

Ad. 4. Prijedlog Polugodišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Općine Mošćenička Draga za 2019. godinu

Prijedlog izvještaja je bio dostavljen uz poziv sjednice. U ime predlagatelja uvodno obrazloženje iznijela je pomoćnica pročelnice Silvija Vickić.

Nakon navedenog izlaganja predsjednik Općinskog vijeća je otvorio raspravu.

Kako nije bilo pitanja predsjednik Općinskog vijeća zaključuje raspravu i stavlja na glasanje „Prijedlog Polugodišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Općine Mošćenička Draga za 2019. godinu“ te je JEDNOGLASNO donesen

Polugodišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Općine Mošćenička Draga za 2019. godinu

Ad. 5. Izvještaj o korištenju sredstava proračunske zalihe za razdoblje od 01.07. – 31.07.2019. godine

Izvješće je bilo dostavljeno uz poziv sjednice, uvodno obrazloženje iznio je Općinski načelnik.

Nakon navedenog izlaganja predsjednik Općinskog vijeća je otvorio raspravu.

Kako nije bilo pitanja predsjednik Općinskog vijeća zaključuje raspravu i utvrđuje da je Izvješće o korištenju sredstava proračunske zalihe za razdoblje od 01.07. – 31.07.2019. godine primljeno na znanje.

Ad.6. Razno

POMOĆNICA PROČELNICE: Obavijestila je Vijećnike o potrebi donošenja Odluke o prihvatanju teksta sporazuma o suradnji između Općine Mošćenička Draga i Grada

Zamardi te je JEDNOGLASNO donesena Odluka o prihvaćanju sporazuma o suradnji između Općine Mošćenička Draga i Grada Zamardi.

Općinski načelnik u kratkom izlaganju upoznao je vijećnike s aktualnostima i budućim planovima, pa je tako:

- obavijestio je Vijećnike da 10. rujna započinju radovi na proširenju luke,
- obavijestio je vijećnike da 04. rujna u Ministarstvu turizma će biti prezentacija II. faze uređenja sunčališta,
- obavijestio je vijećnike kako u studenom se kreće s realizacijom kanalizacije Brseč te da bi se usporodno s tim krenulo s proširenjem groblja Brseč.

LUKA JEDRETIĆ: Postavio je pitanje zašto još nije objavljen prostorni plan.
odg. Općinski načelnik: Čeka se da izrađivač plana dostavi materijale za objavu.

Kako se više nitko nije javio za riječ, Predsjednik Općinskog vijeća je u 19.17 sati, zaključio 25. sjednicu Općinskog vijeća Općine Mošćenička Draga.

OPĆINA MOŠĆENIČKA DRAGA
OPĆINSKO VIJEĆE

PREDSTJEDNIK

Ivan Galović

